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Protokół Nr 11/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wierzchosławice 

w dniu 24 czerwca 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro – pok. Nr 15) 

 

Posiedzenie rozpoczęto 24 czerwca 2025 r. o godzinie 08:34, a zakończono o godzinie 08:41 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków Komisji: 

Obecni: 

1. Roman Kucharski 

2. Tomasz Pochroń 

3. Artur Wrona 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Wojciech Aleksander – Zastępca Wójta Gminy 

 Dawid Mocny – Przewodniczący Rady Gminy 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Roman Kucharski. Przywitał 

zaproszonych gości, poinformował, że w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość członków 

Komisji, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że Radni wraz z materiałami na Komisję otrzymali 

proponowany porządek posiedzenia, innych propozycji do porządku posiedzenia nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 10/2025 z posiedzenia odbytego dnia 9 czerwca 2025 r. 

4. Rozpatrzenie apelu – petycji do członków samorządów Województwa Małopolskiego. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

3. Przyjęcie protokołu Nr 10/2025 z posiedzenia odbytego dnia 9 czerwca 2025 r. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady 

Gminy oraz przekazany członkom Komisji elektronicznie.  

 

Pytań oraz uwag do protokołu nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 10/2025 z posiedzenia odbytego dnia 9 czerwca 2025 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

4. Rozpatrzenie apelu – petycji do członków samorządów Województwa Małopolskiego. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski poinformował, że treść petycji była rozpatrywana 

na dwóch poprzednich posiedzeniach Komisji. Przy pomocy Pani Mecenas został sporządzony 

projekt uchwały. Nasza pierwotna opinia o uznaniu petycji za bezzasadną była trochę 

rygorystyczna. Ja przygotowałem od siebie w tym samym §1 zapis: oddala się petycję bez 

dalszego jej biegu, ale Pan Mecenas wyraził się, że takiej terminologii używa się w sprawach 

sądowych, uchwały Rady Gminy nie powinny zawierać takich określeń. Następnie 

Przewodniczący zapytał pozostałych członków Komisji o opinię. 

- Radny Gminy Tomasz Pochroń: ja szukałem jak rozwiązać ten temat, spotkałem się 

z synonimem: niezasadną, troszeczkę jest wtedy ładniej powiedzmy zapisane. Niektóre 

samorządy używają takich stwierdzeń. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: ja myślę, że nie bezzasadna tylko niezasadna, bo 

to lepiej brzmi. 

- Radny Gminy Tomasz Pochroń: ewentualnie też się zastanawiałem, czy nie można w części 

zasadna, w części niezasadna, zasadna może w tej części finansowej. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: odniósł się do art. 18 ustawy o samorządzie 

gminnym, który określa że Rada Gminy nie ma kompetencji do rozpatrywania tego typu spraw. 

- Radny Gminy Tomasz Pochroń: ciekawe jest to, że zostało zaadresowane do innych 

samorządów, wszystkie samorządy są wymienione, nie jest tak bezpośrednio do nas. 

- Radny Gminy Artur Wrona: wydaje mi się, że to nie jest w naszej kompetencji, trzeba uznać 

za bezzasadną, szkoda się rozwodzić nad tym, czy pierwsza część jest zasadna, druga część 
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niezasadna. Tak, jak mówił Pan Zastępca na poprzednim posiedzeniu, że to nie jest w naszej 

gestii, więc ja też się do tego skłaniam. 

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski zaproponował, żeby zmienić zapis w projekcie 

uchwały: uznaje się za niezasadną. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: możecie Państwo przegłosować jako 

niezasadna, a Pan Prawnik pochyli się nad tym jednym słowem i wprowadzimy projekt uchwały 

w porządek obrad na podstawie zgłoszenia Komisji.  

- Przewodniczący Komisji Roman Kucharski: w takim układzie jesteśmy zgodni co do decyzji 

w sprawie tej petycji z tą zmianą, że petycja jest niezasadna.  

 

Więcej pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Uznanie petycji za niezasadną. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Roman Kucharski, Tomasz Pochroń, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

5. Wolne wnioski. 

Dyskusji nie było. 
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6. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji dokonał zamknięcia 

11 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji:  

 

 

Karolina Ducinowska      Roman Kucharski 

 


